

Оппозиционные фракции – КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия» – внесли в Госдуму законопроекты о введении в России прогрессивной шкалы налогообложения. Однако депутаты «Единой России» все три предложенных варианта зарубили на корню в первом чтении.



Партия, обслуживающая интересы российской элиты, имеет 2/3 мест в парламенте страны. Этот факт – сам по себе уже диагноз политической системы государства, но такая антинародная шизофрения «Единой России» обрадовала не только элитное сообщество, но и американцев. Им-то наша плоская шкала налогообложения как подарок с неба, а тут вдруг целых три проекта перехода к прогрессивке! Поволновались американцы, вероятно, пришлось немного раскошелиться, и Россия вновь осталась страной с плоской шкалой налогообложения и максимальной поляризацией доходов!

В результате бюджет России продолжает наращивать дефицит, уровень жизни населения страны продолжает неуклонно падать, а разрыв между бедными и богатыми растет! Только за первый квартал 2017 года число бедных россиян выросло на 2 млн человек и достигло 22 млн, а миллиардеры увеличили свое состояние на 17 млрд долларов. Где оседают наши миллиарды? Предлагаю посмотреть на примере города, который в благословенные советские времена рос и развивался, строил ВАЗ и химические гиганты мирового уровня, а сегодня опустился до плитуса. Безработица растет, молодежь уезжает. Если бы не гастарбайтеры, численность городского населения сократилась бы уже в разы.

В советские времена до должности директора крупного предприятия приходилось подниматься по длинной лестнице рабочих специальностей. Поэтому руководители предприятий всегда были профессионалами высочайшего уровня. Но наступили лихие девяностые. Директора двух крупных заводов – «Волгоцеммаш» и «Куйбышевфосфор» – сначала вели жестокую войну с криминальными структурами, потом отступились и сдали заводы конкурентам, а те в свою очередь «благополучно» их обанкротили, превратив город Тольятти в моногород. Директора двух других крупных предприятий – «Синтезкаучук» и «Трансформатор» – не стали воевать с криминалом, сдали предприятия конкурентам без боя.

Директора предприятий «Куйбышевазот», «Тольяттиазот», ВАЗ, дожившие до приватизации, обеспечили себе контрольные пакеты акций. Уже тогда, в лихие девяностые, мы понимали, что приватизация – это «прихватизация», то есть тотальное воровство. Новоявленные олигархи растаскивали страну и за копейки прибирали ее колоссальные ресурсы. Шли годы, советские профессиональные директора старели, собственниками миллиардного бизнеса становились их наследники, далекие и от бизнеса, и от Родины, но близкие к «Единой России».

Наследники миллиардного бизнеса в основном с двойным гражданством. То есть они живут на две страны – здесь выкачивают, туда переводят.

Например, наследник 71,5% акций одного из крупнейших химических предприятий страны «Тольяттиазот», гражданин США, получает годовое вознаграждение, предположим, в сумме 25 млн рублей. В бюджет России он платит НДФЛ всего-то 13%, а в бюджет США доплачивает еще 22% (35% – 13%). Дело в том, что в США налогом облагаются доходы, полученные в любой стране мира всеми гражданами США, в том числе не проживающими в стране. Налог взимается по прогрессивной шкале ставок от 10 до 35%.

Между Россией и США действует договор от 17.06.1992 г. «Об избежании двойного налогообложения». По Договору дивиденды и проценты, которые российская компания платит лицу с постоянным местопребыванием в США, тоже облагаются налогом в США. Правда, такие дивиденды могут облагаться налогом в РФ, но по ставке не выше 5%, хотя для россиян ставка налога с дивидендов – 13%.

Наследники опустошали и продолжают опустошать Россию. По официальным данным, не менее 75% российских предприятий зарегистрировано в офшорах. Вывоз капитала из России – до 150 млрд долларов в год. Говорят, сегодня в офшорах уже более 1 трлн долларов российских капиталов. Офшоры с их низкими налоговыми ставками рассматриваются российскими олигархами в основном как способ увести капиталы из зоны риска, как возможность легализации наворованных капиталов.

Доходы офшорных компаний не подлежат налогообложению в России до тех пор, пока они не распределены самим владельцам компаний. В отличие от России, в США доходы офшорных компаний, в том числе и нераспределенные, вменяются самим американцам, которые должны указать эти доходы в своих декларациях и уплатить соответствующие налоги.

17 лет олигархи и российская элита платят налоги в зарубежные бюджеты, а половина экономически активного населения страны получает зарплату до 15 тыс. рублей в месяц, на которую досыта не поешь, высшее образование не оплатишь, квартиру и даже лекарства не купишь.

Нищенская зарплата в России – это прежде всего результат людоедской налоговой системы. Более 80% населения страны с низкой зарплатой платят в бюджет в форме налогов и страховых платежей 43% (13% + 30%) их начисленной зарплатой, то есть 50% зарплатой, полученной на руки. С высокой зарплатой страховые платежи в 2 раза меньше! На фоне американской (и не только!) налоговая система России выглядит экономическим безумием, превратившим россиян в трудовую нищету.

В советские времена у нас тоже была плоская шкала подоходного налога 12%, но не было 30-процентных страховых платежей. Зарплата была тоже небольшая, но мы не покупали квартиры, нам их давали бесплатно. Коммуналка и лекарства были копеечные, медицина и даже высшее образование бесплатные, бензин не золотой, кредитная ставка не выше 3% годовых. Но главное, тогда не было аномальной поляризации доходов населения, даже у Сталина зарплата была на уровне слесаря высокой квалификации, поэтому вопрос о переходе на прогрессивку был неактуален.

Сегодня переход к прогрессивной системе налогообложения, такой как в США или Израиле, во Франции или Швеции, Великобритании или Японии, обеспечил бы нам рост доходов бюджета на много триллионов рублей! Правда, для американцев наш переход к

прогрессивке – это снижение доходов бюджета США. Но они понимают, что рано или поздно конец этой плоской системы неизбежен.

Надо искать новые варианты, решили американцы и объявили России санкции. По своей сути санкции ничего нового не привносят, но есть два новых инструмента, о которых российские средства массовой информации почему-то молчат. Реальная суть этих двух санкций сводится к тому, что, зная криминальное происхождение российских офшорных капиталов, американцы решили поставить наших олигархов... на счетчик! Если они «не сместят Путина», их счета в офшорах начнут арестовывать!

До 2 февраля следующего года госсекретарь, руководитель службы национальной разведки и Минфин должны представить конгрессу отчет о проверке финансовой деятельности на предмет коррупционной составляющей всех членов правительства РФ, депутатов Государственной Думы и олигархов. Американцы намерены провести полный аудит российской приватизации. После этого начнется масштабная конфискация гигантских средств и собственности тех, чьи имена будут внесены в черный список коррупционеров, наживших свои капиталы нечестным трудом.

Похожий механизм начинает действовать с 1 января 2018 года и в Великобритании, где живут многие представители российского бизнеса. Подписанный королевой закон «О криминальных финансах» позволяет англичанам точно так же экспроприировать состояния, происхождение которых будет признано небезупречным. А это значит, что конфискация может коснуться всех российских активов, начало которым было положено в лихие девяностые, когда капитал формировался воровским путем.

Нам что? Спасибо сказать американцам! Ведь на фоне их законов наша законодательница «Единая Россия» выглядит как «Дом-2» Ксении Собчак, где Медведевы, Исаевы, Макаровы, защищая от налогов сверхдоходы своих хозяев и спонсоров, несут всякую чушь. Оправдывая налоговое людоедство, наши правители, по сути, защищают свои личные интересы. Принять закон против самих себя они не смогли.

Американцы успешно завершили проверку российской политической элиты на «прочность»? Видимо, тучи начали сгущаться? Кампания раскулачивания российской бизнес-элиты, которая хранит свои состояния на зарубежных счетах, видимо, стартовала...

Сколько веревочке ни виться, все равно у нее будет конец! Только вот точку в конце решили поставить с пользой для себя американцы. Как-то обидно за державу и стыдно за гнилое «ЕдРо».

Л.Н. БУКАТИНА,

«Советская Россия» □ 124, 28.10.2017